Student Satisfaction Survey (2021-22)

Parameter-wise Analysis
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Are you satisfied with your academic affiliation with this college?

357 responses

® Yes
® No

@ Can't Say

Are you benefited from the Curricular, Co-curricular & Extra-curricular activities organized in the

college?
357 responses

® ves
® No
@ Can't Say




What is your opinion about the facilities available on the college campus?
357 responses

@ Excellent
@® Good
© Fair

- ©® Poor

Classroom Teaching
357 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair
@ Poor

College Administration
357 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair
@ Poor



Staff Cooperation

357 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair
@ Poor

Safety & Discipline

357 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair
@ Poor

Library Services
357 responses

@ Excellent
@® Good
50.4% @ Fair
@ Poor
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Sports Facilities
357 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair
@ Poor

Campus Cleanliness

357 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair
@ Poor




